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*** ÚVODNÍ SLOVO *** 
Uspávání broučků 25.10.2025 

V sobotu 25. října 2025 se v medlovském 

lesoparku na Skalkách konala tradiční podzimní 

akce Uspávání broučků, kterou pořádalo Sdružení 

rodičů a přátel školy v Medlově ve spolupráci s 

obcí Medlov a Sborem dobrovolných hasičů 

Medlov. 

I přes nepřízeň počasí byla účast více než hojná. 

Děti si mohly užít soutěžní disciplíny, které nám 

jako každý rok zapůjčil pan Hampl z Dubicka, a 

za jejich splnění získaly odměnu. Úspěch jako 

vždy mělo také malování na obličej, o které se 

tradičně postaraly paní Veronika Zahradníčková a 

Marie Konrádová. 

Součástí programu bylo i krásné vystoupení dětí z 

mateřské školy. Děti nám hezkou písničkou a 

říkankou uspali broučky a uzamkly les na zimu. 

Vystoupení se dětem opravdu 

povedlo a potěšilo všechny 

přítomné. Velké dík patří paním 

učitelkám, které vystoupení s dětmi 

nacvičily.  Po vystoupení se začalo 

kazit počasí, ale i tak s námi zůstala 

skupinka odhodlaných dětí i 

dospělých, která se po setmění 

vydala na lampionový průvod z 

lesoparku až na náves. Tam na 

všechny čekalo závěrečné 

vystoupení taneční skupiny Fantasy 

Orient z Havířova, která svými 

orientálními a břišními tanci s 

osvětlenými rekvizitami nádherně 

rozzářila večerní atmosféru a 

sklidila potlesk od dětí i dospělých. 

O dobrou náladu a spokojená bříška bylo také postaráno. K občerstvení jsme měli perníčkové vafle, koláčky, 

špekáčky k opečení a listové buchty z Melitesu, které zajistila paní Lada Vlasáková. Na zahřátí nechyběl 

výborný svařáček (letos jsme ho po loňském úspěchu připravili o pořádnou dávku víc) a pro děti byl připraven 

teplý čaj. Celé odpoledne se neslo ve znamení radosti, přátelské nálady a podzimní pohody. Děti tancovaly, 

soutěžily, hrály si s kamarády a společně s rodiči opékaly špekáčky. Dospělí si mohli popovídat se sousedy a 

užít si příjemné chvíle v podzimním lese. Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě a organizaci 

podíleli – pracovníkům obce Medlov, klukům z SDH, kteří měli na starosti požární dozor a pomohli nám 

s převozem všech potřebných věcí, i všem účastníkům, kteří přišli – ať už s lampionem, s dětmi nebo jen tak 

pro radost. Největší dík ale patří zejména členům spolku, jsme skvělý tým ochotných a srdečných lidí, a mám 

velkou radost, že se nám společně daří pořádat akce, které dělají dětem radost. Věřím, že se jim budou i nadále 

líbit a že v nich najdou spoustu krásných zážitků. 

Za SRPŠ Eliška Kotrašová 



 
*** 

*** 
Poděkování za 90 let života 
Rádi bychom touto cestou poděkovali panu 

starostovi a členům sociální komise za milou 

návštěvu a srdečné blahopřání k maminčiným 

90. narozeninám. Vaše slova i přání potěšily a 

zanechaly krásnou vzpomínku na tento 

výjimečný den. 

Upřímné poděkování patří také panu faráři za 

odsloužení slavnostní mše svaté a hudebnímu 

souboru MedHÚZa za nádherný zpěv a písní, 

která zazněla při mši sv. „Slunce ať svítí, kde 

jsi ty“ vystihl radostnou atmosféru celého dne 

a tímto celou oslavu obohatil.      S vděčností Bohumila Pechová (roz. Putnová) s rodinou 

*** 

OZNÁMENÍ O NOVÉ OTEVÍRACÍ DOBĚ MÍSTNÍ KNIHOVNY V MEDLOVĚ 

Knihovna v Medlově bude nově otevřena následovně: 

PONDĚLÍ: 16:00 – 17:30 

STŘEDA: 16:00 – 18:00 

O případné další změně otevíracích hodin budete včas informováni. 

 

 

 

*** SPOLEČENSKÁ KRONIKA ***  
JUBILANTI V MĚSÍCI LISTOPADU 

Jaroslav Kolda 85 let Medlov Františka Mertová 81 let Medlov 

Bohuslava Štefková 84 let Medlov Josef Šmiták 76 let Hlivice 

Zdeňka Štětinová  83 let Medlov  Vojtěch Hadač 76 let Medlov 

Růžena Vyroubalová 78 let Medlov  Marie Valentová 94 let Medlov 

Jiří Hampl 76 let Medlov  Marie Labajová 72 let Medlov 

Jan Johan 70 let Králová    

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

ÚMRTÍ 

Opustili nás paní Veronika Chovancová z Medlova a pan Jaroslav Gieszl z Králové. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 



Halloween v Králové 
Poslední říjnový týden byl plný 

příprav na Halloweenskou stezku. Ve 

čtvrtek 30. října jsme vyřezali dýně, 

k osvětlení jednotlivých zastavení a 

vytvoření podzimní atmosféry 

v Králové. Halloweenská stezka 

vypukla v sobotu 1. listopadu o půl 

páté v podvečer. Na startu děti 

dostaly hrací karty, se kterými 

vyrazily plnit úkoly na deseti 

stanovištích. Když jsme se malých 

návštěvníků ptali, co se jim líbilo, tak 

většinou odpovídaly, že 

strašidelný dům, 

stavění puzzle nebo 

procházka tajuplným 

lesem a vůbec všechno 

ostatní. Po ukončení 

dvouhodinové stezky, 

byla vyhlášena 

tombola. Ceny do 

tomboly věnoval, 

z větší části 

Královecký spolek a 

děkujeme i dalším 

sponzorům – obci Medlov, Turistům Medlov, firmám Unex, Stavebniny DEK Olomouc, Depo DEK Olomouc. 

Firmě RBQ sady děkujeme za možnost využít jejich areál k parkování. Během večera se mohli návštěvníci 

občerstvit a zahřát teplými nápoji. Těší nás, že každý rok má tato akce velký úspěch, letos jsme rozdali 400 

hracích karet. To všechno bychom neobstarali bez dobrovolníků ať už na stanovištích, u občerstvení nebo na 

parkovišti. Děkujeme všem za pomoc a vytvoření skvělého zázemí pro letošní Halloweenskou stezku 

v Králové.            Královecký spolek 

*** 
Rozsvícení vánočního stromku na hlivické návsi a setkání se svatým Mikulášem v Hlivicích  

Rozsvícení vánočního stromku na hlivické 

návsi a setkání se svatým Mikulášem na 

témže místě. Těmito dvěma akcemi 

každoročně končí Meteor Hlivice svoje 

společenské aktivity. I letos vás tam tedy 

všechny zveme. 

V sobotu 29. listopadu si přijďte od 16:30 

poslechnout pásmo koled a vánočních 

písniček a básniček v podání hlivických 

školáků. Zároveň si můžete dát na zahřátí 

trošku slaďoučkého punče nebo čaje a 

okusit vánoční perníčky a vanilkové 

rohlíčky. Na pátek 5. prosince si do Hlivic 

naplánoval jednu ze svých zastávek svatý 

Mikuláš se svou rohatou družinou. A aby 

přísní čerti neměli moc velkou převahu, přibere do party i laskavého anděla. Ti všichni se prý objeví na 

hlivické návsi kolem 16:30. Dětem doporučujeme naučit se nějakou básničku či písničku, protože pytel se 

sladkostmi, který Mikuláš s andělem mají, je prý bezedný. No a zlobilům malým i velkým zas připomínáme, 

že pekelná váha hříchů je dost citlivá a i pytle na hříšníky mají obsah hodně veliký. My věříme, že přijdete ve 

velkém počtu, protože Hlivičáci přece nezlobí.  

Za METEOR Hlivice Alexandr Pavelka 



Mrazivé dožínky 
Začíná se stávat milou tradicí, že hudební soubor 

MedHÚZa bývá pozván na Doubravský dvůr, aby hudebně 

doprovodil dožinkovou mši – zahajovací bod celodenního 

programu, který každoročně připravují manželé Osičkovi. 

Letos se poděkování za úrodu, jak se také dožinkám říká, 

konalo v sobotu 4. října 2025 a i když jsme na 

„novodvorské dožínky“ jeli již po několikáté, letos na nás 

čekalo nemilé překvapení – mráz. 

Když jsem ráno vycházela z domu, hned mě udeřil do tváře 

chladný závan vzduchu. Teploměr ukazoval pod nulu a 

všude se třpytila námraza. Děti měly radost, protože z úst 

jim stoupala pára jako z dračích tlam. Při vysvobozování 

auta z ledové krusty, jsem rychle přehodnotila výbavu a 

běžela alespoň pro plátěné rukavice, jelikož zimní 

oblečení, jsem jako většina nestíhajících matek stále nestihla snést z půdy.  

Po příjezdu na místo se ukázalo, že rukavičky dlouho suché nezůstanou. Děti se s nadšením pustily do hrabání 

prašanu a tvorby prvních letošních koulí. Než jsem stihla vybalit noty, jejich rukavice se daly ždímat a bunda 

nebyla o moc lepší. Naštěstí se počasí začalo pomalu umoudřovat, slunce vycházelo nad obzor a jeho paprsky 

dávaly naději, že než se vydáme domů, všechno zase uschne. 

S ostatními muzikanty jsme se přesunuli na místo k rybníku, abychom se začali připravovat ke zkoušce. Nad 

místem bohoslužby stál prostorný stan, který měl účastníky chránit před nepřízní počasí. Jenže když se slunce 

doopravdy opřelo do zamrzlé střechy, led se začal rozpouštět a záhy jsme zjistili, že stan není úplně vodotěsný. 

Voda začala prosakovat skrz plachtu a za chvíli se uvnitř spustil malý deštík. Snaha uhýbat kapkám byla 

marná, a tak jsme se chopili mopů a snažili se kapající strop alespoň trochu zkrotit. To se nám bohužel nedařilo 

také proto, že přicházeli další a další účastníci, díky kterým se prostor zahříval a na stopě se srážela nová voda. 

Nakonec nám nezbylo nic jiného než se přizpůsobit tak, abychom zaujali strategicky alespoň trochu suché 

místo.  

Jakmile se situace ustálila, všechno už šlo jako po másle. Mši svatou vedl otec Karel Janečka z Hradečné, 

který ve svém kázání propojil téma sklizně s děkováním za dary přírody. Připomněl, že právě svatý František 

z Assisi, na jehož svátek ten den připadal, vnímal přírodu jako zázrak, ke kterému je potřeba zachovat si úžas. 

Hudba zněla s radostí, i když noty nakonec skončily mírně rozpité. 

Po skončení mše jsme s úlevou i vděčností odložili nástroje a zamířili k občerstvení. Teplý čaj chutnal jako 

nebeský nápoj a pomalu rozehříval ztuhlé prsty. Slunce mezitím zesílilo a přineslo příjemný pocit, že zima 

ustupuje. Děti se smutkem pozorovaly, jak jejich sněhové koule mizí v loužích, ale brzy je rozptýlil další 

pestrý program – ukázka práce pasteveckého psa, výroba korbačíků, regionální stánky a samozřejmě 

projížďky na ponících. Celý den se nesl v duchu dobré nálady, přátelské atmosféry a radosti ze setkání. Lidé 

si mezi sebou vyměňovali úsměvy, ochutnávali domácí koláče a povídali si o tom, jak rychle ten rok zase 

utekl. Všude bylo cítit, že Doubravský dvůr není jen místem konání akcí, ale skutečným srdcem komunity, 

kde se lidé rádi potkávají a sdílí to, co dělá život hezčím – hudbu, práci, přírodu i humor. 

Domů jsme se vraceli s hřejivým pocitem na duši. Děti usínaly v autě s hlavou plnou plánů na sněhuláky a 

bobování, zatímco já jsem se těšila na hlt čaje s kapkou rumu a na poctivou prošívanou lněnou deku po babičce, 

protože nohy stále nechtěli rozmrznout. Říkám si, že příště nepodcením přípravu a třeba si i vzpomenu, kde 

mám zimní rukavice. Ale ať 

už bude počasí jakékoli, 

doufám, že zůstane všechno 

ostatní stejné: spokojenost, 

úsměvy, pohodová muzika i 

hrnek horkého čaje, co k 

Doubravskému dvoru patří 

stejně, jako podzimní barvy 

k dožínkovému dni.  

   

                       

Za spolek MedHÚZa Anežka Petrová 



 
*** 

 



 
*** 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prázdniny ve školním roce 2025/2026 

Vánoční: 22. prosince 2025 – 2. ledna 2026 

Pololetní: 30. ledna 2026 

Jarní: 2. února – 8. února 2026 

Velikonoční: 2. dubna 2026 

 

Zápis dětí do 1. třídy 
Základní škola a Mateřská škola Medlov oznamuje 

zákonným zástupcům budoucích prvňáčků, že zápis dětí 

do 1. třídy se uskuteční ve středu 21. ledna 2026 od 

13.00 do 17.30 hodin v budově základní školy. 

S sebou rodný list dítěte a váš občanský průkaz. 
Mgr. Ivana Lachnitová 

**** 

 
 



21. ročník Medlovského crossu 

Ve čtvrtek 23. října ožil Medlov díky běžcům 

z osmi okolních základních škol. Po 21. se konal v lesoparku Skalky Medlovský cross. Vydařilo se i počasí, 

minulé roky většinou pršelo a byla zima. Hlavní závod odstartoval v 10 hodin. Před hlavními kategoriemi 

vyběhli žáci z I. stupně, kteří běželi jeden okruh. V kategorii dívek 2.-3. třídy vyhrála Veronika Látalová, 

z chlapců Šimon Smyčka, ve 4.-5. třídě obsadila 1. místo Tereza Tomanová a z chlapců Jiří Johan. V hlavní 

soutěži reprezentovali každou školu tři závodníci, celkem 24 běžců v každé kategorii. Mladší dívky běžely 

dvě kola, mladší chlapci a starší dívky tři kola a starší chlapci čtyři v délce tří kilometrů. Za hladký průběh 

celého závodu děkujeme pracovníkům z obce Medlov, pedagogům za organizaci celého běhu a sponzorům, 

kteří nám zajistili občerstvení, konkrétně: Obec 

Medlov, Melites Medlov, M. Ulrich 

Mladějovice, Tagros Troubelice, Krňávek 

Vikýřovice a Potraviny u Mirky. 

Výsledková listina: 1. Haškova, 2.Pionýrů, 

3.Medlov – konečně na bedně, 4. U Stadionu, 

5. Troubelice, 6. Šumvald, 7. Úsov, 8. Dlouhá 

Loučka.  V jednotlivcích jsme se umístili takto: v mladších 

žácích:1. místo Jakub Šotola, 5. Oleh Hrytskiv, 16. Tomáš 

Koutský. V mladších dívkách: 11. Anna Večeřová, 12. 

Eliška Vyhlídalová a 15. Aneta Vybíralová. Starší chlapci: 

6. Šimon Vachutka, 10. Vojtěch Janků, 16. Ondřej Juráň. 

Starší dívky:11. Magdaléna Smyčková, 13. Zuzana 

Vybíralová, 18. Natálie Škopcová. Všem našim běžcům 

děkujeme za reprezentaci školy a výborné umístění.                                             

         

 

Andrea a Anita Rusínovy 



Úspěch v Evropě ze zákulisí…  

(pokračování) 
Tým z “malého” Medlova získal krásné 3. místo v evropské soutěži mladých cyklistů ETEC. Všichni jsme 

pyšní na Anetku, Johanku, Matyáše a Vojtu. Ale umístění na bedně nebylo zadarmo. Celý tým musel vybojovat 

postup ze základních čtyř soutěží v ČR a vyhrát celostátní kolo ve Ždáru nad Sázavou. V každém městě, obci, 

jsou týmy, které chtějí jet také do Evropy a musejí být nejlepší a trénovat teorii i praxi. A nám se to podařilo! 

Kromě vítězství týmu v ČR byli Anetka a Vojta v jednotlivcích nejlepší v republice a vyhráli si jízdní kola. 

Jenže vítězstvím teprve tvrdý trénink začal – týdenní dvoufázové soustředění v Nymburce – místo prázdnin, 

a poté skoro každý den v tělocvičně “na kole” nebo cvičení teorie na tabletu – křižovatky, dopravní značky, 

labyrinty… už to přestávalo všechny bavit. Ale vidina nezklamat sebe, naši zemi a ukázat, co umíme, co jsme 

natrénovali, nás hnala dál a vlastně jsme se těšili, až to budeme mít za sebou. V pátek 26. září jsme vyrazili 

autobusem za podpory automobilového klubu AČR, Besipu ČR a MD ČR do Bělehradu v Srbsku. Díky 

poctivému tréninku jsme disciplíny s drobnými chybami zvládli v konkurenci dalších 17 zemí skvěle, na 

bedně, na 3. místě. Průběžné 

výsledky nikdo nevěděl a do 

poslední chvíle jsme netušili, 

jak celá soutěž dopadne. Byli 

jsme v šoku, jásot, slzy, štěstí 

přišly až za několik minut. 

Navázali jsme přátelství, 

vyměnili si dárečky od obce, 

kraje a Besipu se všemi dětmi, 

zatančili si a dovršili pobyt 

návštěvou památek a centra 

Bělehradu. Blahopřání jsme 

dostali od rodiny, přátel, 

školy, obce s panem starostou 

Zahradníčkem, dostali jsme 

pozvání od pana hejtmana 

Oklešťka. Děkujeme panu 

řediteli školy i panu starostovi 

za podporu a možnost se 

zúčastnit soutěží. Velké díky 

patří hlavně panu M. 

Charouzovi, který nám 

vytvářel podmínky a zázemí 

při cestování doma i v 

zahraničí.                                           

 

Mgr. Andrea Rusínová 

 



Prevence na internetu v centru pozornosti: Projekt E-Bezpečí na naší škole 
Na začátku letošního školního roku naše škola využila nabídky celorepublikového Projektu  E-Bezpečí, který 

se dlouhodobě zaměřuje na prevenci, vzdělávání, intervenci a osvětu v oblasti rizikového chování na internetu 

a související fenomény. Tento certifikovaný projekt je realizován Centrem prevence rizikové virtuální 

komunikace Pedagogické fakulty Univerzity Palackého ve spolupráci s řadou dalších organizací. V rámci 

projektu se u nás uskutečnily tři vzdělávací akce, které přiblížily žákům i pedagogům nebezpečí číhající 

v online prostředí a způsoby, jak případným potížím předejít či jak se účinně bránit. Lektorem byly využity i 

modelové situace a skutečné kauzy, díky nimž si účastníci mohli lépe představit konkrétní rizika. 

První přednáška s názvem Rizika virtuální komunikace proběhla 1. září a byla určena pedagogickým 

pracovníkům. Jejím cílem bylo rozšířit povědomí pedagogů o aktuálních hrozbách internetu a poskytnout jim 

nástroje pro prevenci i řešení problémů ve školním prostředí. Další dvě akce následovaly 23. září. Pro žáky 

4. a 5. třídy byla připravena přednáška E-Bezpečí pro I. stupeň, která se zaměřila na základy bezpečného 

chování na internetu, zásady ochrany osobních údajů a rozpoznání nebezpečných situací. Žáci 8. a 9. třídy se 

účastnili programu na téma Sexting, kybergrooming a onlinepodvody, který je upozornil na rizika sdílení 

citlivých informací, fotografií a seznámil je s možností, jak se bránit manipulaci a že je důležité být opatrný, 

obezřetný. 

Náklady na vzdělávací akce pro žáky byly uhrazeny z projektu OP JAK II, do kterého je naše škola zapojena. 

Žáci si z přednášek odnesli mnoho cenných a praktických informací, které mohou využít v každodenním 

životě při pohybu na internetu. Prevence je klíčová, a právě vzdělávání v této oblasti může pomoci předejít 

řadě problémů. Proto věříme, že se podobné aktivity budou na naší škole konat i v budoucnu.                

Mgr. Bc. I. Novotná 

*** 

Zprávičky ze školky 
Podzimní tvoření 
Podzimní dny jsme si s dětmi opravdu užili. Vydali jsme se na Skalky, nasbírali barevné listy, kaštany, žaludy 

a šišky. Z přírodnin pak děti vytvářely krásné obrazy a zvířátka. Společně jsme si povídali o změnách v přírodě 

a o tom, proč listí mění barvy. Nechyběla ani radost z tvoření a objevování krás podzimu. 

 

Exkurze na obecním úřadě 
Starší děti z naší MŠ měly jedinečnou příležitost navštívit na pozvání pana starosty obecní úřad. Seznámily se 

s tím, jak úřad funguje a kdo zde pracuje. Pan starosta dětem ukázal zasedací místnost, obřadní síň i svou 

kancelář.  Zároveň odpověděl na spoustu zvídavých otázek. Děti si odnesly krásné dárečky, a hlavně zážitek 

z návštěvy místa, kde se rozhoduje o dění v naší obci. 

 

Policie v MŠ 
Dne 15.10. se za námi přijely podívat příslušnice Policie ČR z Olomouce. Policistky dětem vysvětlily, jak se 

mají chovat v dopravě a proč je důležité mít helmu, když jedou na kole. Také si poslechly, proč nemluvit 

s cizími lidmi a jak je důležité pečlivě se uvázat v autě. Děti si také mohly vyzkoušet opravdová pouta i test 

na alkohol. Naštěstí ho všichni měli negativní... Největším zážitkem byl ale určitě průzkum služebního vozu 

– tipnete si, kolik školkáčků se vleze do policejního auta? Dvanáct…   Beseda byla nejen zábavná, ale hlavně 

pro nás všechny poučná. 

 

Návštěva pošty 
Měli jsme také možnost navštívit naši poštu. Paní Kudrnová nám ochotně ukázala, kde se třídí zásilky a jak 

se posílají dopisy. Děti si vlastnoručně orazítkovaly obálku poštovním razítkem a také dostaly milou 

pozornost. 

 

Myslivecké dopoledne v MŠ 
Do školky nás přišel navštívit pan myslivec se svými poklady z lesa. Dětem přinesl ukázat paroží, různé druhy 

kožešin, a dokonce i loveckou pušku. Vyprávěl o životě zvířat v lese, o péči o zvěř v zimě i o ochraně přírody. 

Děti pozorně poslouchaly a ukázaly, že o zvířátkách toho vědí opravdu hodně. Na závěr nám pan myslivec 

předvedl loveckého psa.  Děti si odnesly krásný zážitek i nové poznatky o lese. 



Pečení 
Ve školce to vonělo jablky a skořicí. Děti se totiž proměnily v malé pekaře a s chutí se pustily do přípravy 

jablkových závinů a koláčků.  Každý si vyzkoušel válení těsta, strouhání jablek i zdobení koláčků. Společné 

pečení děti moc bavilo. Výsledkem byla sladká odměna – voňavé pečivo, které jsme všichni s chutí ochutnali. 

Za děti a kolektiv MŠ Petra Mautnerová  



 


